



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra řízení

Student: Bc. Jaroslav Šnejdar

Studijní obor: Obchodní podnikání - spec. Marketing Management

Název diplomové práce: Trh práce v okrese České Budějovice ve vztahu k zahraničí

Oponent diplomové práce: Ing. Ivan Loukota

Povolání oponenta: ředitel Úřadu práce v Českých Budějovicích

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Trh práce je vysoce aktuální téma, neboť se musí přizpůsobit nepříznivému demografickému vývoji.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: K formulaci cílů nemám žádné připomínky.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Za metodiku zpracování lze zpracovatele pochválit.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Jsou použity nejnovější informace a data, zpracování je velmi vhodné.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Nemám připomínek.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Nemám připomínek.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Citace jsou prováděny správně.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Existují drobné výhrady - resp. překlepy, např. na str. 8 řádek 8. Tyto drobné nedostatky však nenarušují celkový velmi dobrý dojem diplomové práce.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Nemám připomínek.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je

výborný

Komentář: Bez připomínek.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle byly splněny na vysoké úrovni.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěry je možno využít při práci s cizinci na úradech práce a v závěrech jsou využity nejnovější informace.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce je dobře využitelná v praxi. Oceňuji zejména provedený výzkum, který přináší řadu nových informací o přístupech zaměstnavatelů k zaměstnávání cizinců.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Myslíte si, že v případě útlumu některých výroby se podaří navrátit cizince do zemí jejich původu ?

Otázka 2: Myslíte si, že by bylo vhodné regulovat příliv cizinců např. podle vzdělání ?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Nemám.

Datum: 11. 05. 2008

Podpis oponenta diplomové práce: